



*Úgy lép, mintha virágokon járna,
libeg, mintha dalok szárnyán szállna.
Nem is tudom nézni, csak titokban,
lelkem tőle mégis lánggra lobban.*

*Míg szívemben virágzik az élet,
míg ajkamon zeng, szárnyal az ének,
szüntelenül virágokon járhat,
szüntelenül dalok szárnyák szállhat.*

Eino Leino: Dal a kedvesről



*Szeretettel köszöntjük
hölgyolvasóinkat
Nőnap alkalmából!*

Március 15-e ünnepe

Az 1848-as forradalom évfordulójának közös ünnepi megemlékezésére *március 14-én, kedden 12.00 órakor* kerül sor a Tasner Antal Általános Iskolában.

Az ünnepi megemlékezést a 7. osztályosok adják elő *Szalontai Ferencné* segítségével. A műsort szavalóverseny előzi meg 10.00 órai kezdettel, *Schenk Róbertné* igazgatónő szervezésével.

A képviselőtestület döntései

Alpolgármester, bizottságok választása

A képviselőtestület a december 23-i alakuló ülésén alpolgármesterré választotta *Bíró Csaba* 34 éves építőmérnököt, a STRABAG HUNGARIA Kft. művezetőjét. Feladatköre – az érvényes szervezeti és működési szabályzat szerint – a polgármester munkájának segítése illetve távollétében helyettesítése.

Ugyanezen ülés döntése alapján a Pénzügyi Bizottság

- elnöke: *Kamondi László*
- tagjai: *Dufek József*
Gáspár István

A január 26-i ülés döntése szerint a Szociális, Egészségügyi és Ifjúságvédelmi Bizottság

- elnöke: *Horváth Lajos*
- képviselő tagjai: *Javornitzky György*
Kuncz János
- külső tagja: *Farkas Sándorné*

A képviselőtestület Lakásügyi Bizottságot nem kíván létrehozni, az oda telepített hatásköröket magához vonta.

Következő

képviselőtestületi ülés

Időpontja: 1995. március 16., csütörtök, 17.00 óra

Helye: Községháza, tanácsterem

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az önkormányzat 1994. évi költségvetésének végrehajtásáról
2. Az önkormányzat szociális rendeletének felülvizsgálata, módosítása
3. A közterület-használat rendeleti szabályozása
4. Vegyes ügyek

A testület ülései nyilvánosak – minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Az ivóvíz díja

Az ivóvíz éves díjának megállapítása a víziközmű tulajdonosának, vagyis esetünkben Ösküi Község Önkormányzatának a feladata, amelyet a szolgáltató, vagyis a Veszprém Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat által kidolgozott javaslat alapján határoz meg.

A szolgáltató két javaslatot készített. Az első változat az ösküi vízszolgáltatási költségeken alapulva kizárólag Ösküre érvényes. A második változat feltételezte, hogy Várpalota és térségének önkormányzatai egységes térségi vízdíjat állapítanak meg – csakúgy, mint tavaly.

Az első változat, 64 ezer köbméter víz idei értékesítését tervezve, 54,20 Ft/m³ ösküi vízdíjat javasolt. A második változat 53,70 Ft/m³ térségi vízdíjat tett lehetővé.

A fenti vízdíjak a helyi költségekből, a közműhálózat, gépek és berendezések amortizációjából (értékcsökkenéséből), a karbantartás költségeiből, az üzemeltetés

és igazgatás költségeiből, valamint a köbméterenként egységesen 2 Ft nyereség figyelembe vételével alakultak ki.

A képviselőtestületek a térségi vízdíj mellett döntöttek. Itt kell megjegyezni, hogy ez amennyivel kedvezőbb Öskün a másik változathoz képest, körülbelül ugyanannyival kedvezőtlenebb köbméterenként Várpalota lakossága számára.

A jelenleg 12 százalékos forgalmi adóval együtt tehát

$$53,70 + 12\% \text{ ÁFA} = 60,10 \text{ Ft}$$

az ivóvíz köbméteréért fizetendő összeg, 1995. március 1-től.

Ez az összeg magasnak tűnik ugyan, de a tavalyi vízdíjhoz képest az emelkedés 17 százalék körüli, míg az infláció meghaladja a 20 százalékot.

A rendelet hatályos szövege megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban.

Étkezési térítési díjak:

Az önkormányzat február 16-i ülésén megalkotta a különböző étkezési térítési díjakról szóló rendeletét. Ennek értelmében az önkormányzat és annak intézményei által nyújtott étkezésért fizetendő díjak a következőképpen alakulnak:

-- Napköziotthon (háromszori étkezés):	120.- + 12% ÁFA = 134,40 Ft
-- óvoda:	98.- + 12% ÁFA = 109,80 Ft
-- menza:	78.- + 12% ÁFA = 87,40 Ft
-- szociális étkezés:	78.- + 12% ÁFA = 87,40 Ft
-- intézmények dolgozói által igénybe vett ebéd tér. díja:	115.- + 12% ÁFA = 128,80 Ft

A konyha szabad kapacitása terhére ebédet bárki igénybe vehet:
134.- + 12% ÁFA = 150,10 Ft-ért.

A térítési díjakat a szolgáltatást igénybevevőknek előre, a tárgyhoz 10-ig kell befizetni. A díjak 1995. március 1-től 1996. március 31-ig érvényesek.

A rendelet hatályos szövege a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A Veszprém Megyei Önkormányzat értesíti a megye lakosságát, hogy a bíróságokról szóló 1972. évi IV. törvényt módosító 1990. évi LXXXV. törvény alapján a Megyei Bíróság és a Munkaügyi Bíróság népi ülnökeit Veszprém Megyei Közgyűlése és Veszprém Megyei Jogú Város Közgyűlése a települések lakosság

számának arányában választja meg.

A népi ülnököket **1995. március 20. napja és április 22. napja között** kell megválasztani.

Az idézett jogszabály alapján a megválasztandó népi ülnököket az állandó lakos választópolgárok, a helyi önkormányzatok képviselő-testületei és társadalmi

Egészségügy

Az 55/1992. (III.21.) számú Kormányrendelet szerint:

"Más háziiorvoshoz történő átjelentkezéskor, az átjelentkezést elfogadó háziiorvos az érintett személy trásbeli hozzájárulásával átkéri az őt választó személy előző háziiorvosától a biztosítási igazolvány "orvosszelvényét" és az egészségügyi törzskarton kivonatát."

Az önkormányzattal szerződésben álló háziiorvosnál, Dr. Egyed Gergelynél azonban már több olyan "kikérőlapot" adott le háziiorvos, amelyről később az érintett betegek azt nyilatkozták, hogy azon nem az ő aláírásuk szerepel, tudtuk és beleegyezésük nélkül kéri a háziiorvos az ő dokumentumaikat.

Ezért Dr. Egyed Gergely kéri azon betegeit, akik más háziiorvoshoz kívánnak átjelentkezni, hogy a problémák megelőzése céljából a beteg személyesen hozza el az átjelentkezést elfogadó háziiorvos "kikérőlapját".

○ ○ ○

A képviselőtestület pályázatot írt ki a betöltetlen "Ösküi körzeti védőnő" státuszra.

Ruff Éva eddigi helyettesítő védőnő nem tudja tovább vállalni az ösküi helyettesítést. Megköszönve a községünkben kifejtett áldozatos munkáját, további sikeres védőnői pályafutást kívánunk számára.

Az új helyettesítő védőnő 1995. február 27-től Véninger Katalin, aki saját körzete, Inota mellett vállalta keddenként és csütörtökönként Ösküi ellátását.

Gyapay Zoltán
polgármester

szervezetek jelölik.

Felkérjük a lakosságot, hogy a jelölési joggal minél szélesebb körben éljenek.

A jelölésre vonatkozó bejelentésüket akár személyesen, akár írásban a Megyei Önkormányzati Hivatalnál (8200. Veszprém, Megyeház tér 5.) **1995. március 15-ig** lehet megtenni.

Veszprém, 1995. február 22.

Dr. Zongor Gábor
a Veszprém Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének Elnöke

M Ű V E L Ő D É S

Lapunk januári számában pályázatot hirdettünk a művelődési ház diszkó, illetve egyéb rendezvények formájában történő hasznosítására.

A kiírásra négy pályázó jelentkezett: egy péti és egy ösküi vállalkozó, egy ösküi vállalkozni kívánó magánszemély és egy szintén helybeli szervezet.

A pályázatokat az önkormányzat bírálta el. A döntés értelmében a pénteki diszkó rendezési jogát továbbra is az eddigi rendező, a FIGURA 6+4 Klub Ifjúsági Szervezet kapta meg.

A szervezet pályázatában részletesen megfogalmazta szándékait és költségvetést is mellékelte. Szándékukban áll például augusztus 20-án egésznapos rendezvény biztosítása vetélkedőkkel, utcabállal. Vállalják a szüreti mulatság szervezését, karácsonyi rendezvényeket, ifjúsági- és sportprogra-

mokat (asszonytorna, aerobic).

A képviselőtestület döntését ahhoz a feltételhez kötötte, hogy a szervezet a művelődési házban általa használt helyiségek állagát alkalmassá tegye a kulturált szórakozásra. Szóba jöttek még az előző diszkók büféiben alkalmazott magas árak is. Ezt a szervezet megjelent képviselője a beszerzési árak színvonalának tulajdonította. Kifogásként merült fel még, hogy a diszkók alkalmával a rendezők (nem is kis pénzért) fizetett kidobófiúkat (ún. "kuverosokat") alkalmaznak.

Reméljük, hogy a jövőben az önkormányzat és a pályázatot nyert szervezet szerződése alapján biztosított lesz fiataljaink kulturált szórakozása. E szerződés megkötése után március 31-én már megrendezhető lesz az első diszkó.

Gáspár István

Citeraegyüttesünkről

Az alábbi levelet 1995. február 10-én kapta önkormányzatunk.

Tisztelt Polgármester Úr és Képviselő Testület!

A Magyar Művelődési Intézet nevében köszönetet mondok Önöknek a berhidai és ösküi tagokból álló Forrás Citera együttes színvonalas szerepléséért.

Az együttes szlovák és magyar népdalokból álló műsora kiemelkedő színfoltja volt a Népdalkörvezetők Országos Tanácskozása alkalmából rendezett népzenei hangversenynek.

Bognár Gézáné együttesvezetőnek szívből gratulálunk eredményes munkájához. Köszöntjük Öt. abból az alkalomból is, hogy a tanácskozáson megalakult Vass Lajos Népzenei Szövetség alelnökének választották.

Budapest, 1995. február 6.

Üdvözlettel:

Halász Péter
igazgató

Kóka Rozália
főmunkatárs

Nyugdíjas hírek

A Nyugdíjas Egyesület értesíti a tagságot, hogy 1995. március 11-én kirándulást szervez.

Jelentkezni lehet: Tóth Mihályné, Szloboda Lászlóné, Farkas Sándor, Budai Istvánné Nyugdíjas Egyesület tagjainál.

Részvételi díj: tagok részére 400.- Ft.
kívülállók részére: 450.- Ft.

Úticél: Bükk-fürdő.

Vezetőség

FARSANG

'95

Iskolánkban január 27-én és 28-án rendeztük meg a hagyományossá vált farsangi báljainkat.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Szülői Munkaközösség tagjainak a büfé üzemeltetéséért, Schenk Róbertné igazgatónőnek a táncok betanításáért, kollégáinknak a programok lebonyolításában nyújtott segítségért.

A farsang bevételei:

Alsós

Suli sorsi	860 Ft
Tombola	9038 Ft
Belépő	7869 Ft
Közönségdíj	2810 Ft

Felső

Szépséggyöngyök:	3621 Ft
Tombola	4850 Ft
Suli sorsi	850 Ft
Belépő	1875 Ft

Kiadások: 3500 Ft
ajándékokra és díjakra.

Táborozás

Vízitábor Tokajban

Még nem késő, hogy gyermekét a legkalandosabb táborba eljuttassa.

Június végén 10 napos vízitábort szervezünk Magyarország leglassúbb folyójára, a Bodrogra. Helyben étkezési, biztonságos fürdési, lovaglási lehetőségeket biztosítanak.

A táborra már nyertünk 20 ezer Ft-ot pályázaton, így csak 1500 Ft/hó részletet kell fizetni, 4 hónapig. Az utolsó összeg további támogatásokkal még csökkenthető.

Amennyiben iskolánk tanulói közül a jelentkezők létszáma nem haladja meg a 25 főt, szeretettel várjuk az elmúlt évek vízitáborozóit is.

Érdeklődni az iskolában,
Katona Péternél
lehet.

Értesítés

Értesítjük az adózó állampolgárokat, hogy az I. félévi adójukat 1995. március 15-ig fizethetik be adópótlék mentesen.

Amennyiben valamilyen oknál fogva Ön értesítést, befizetési csekket nem kapott, úgy a Polgármesteri Hivatalban átveheti.

Folytatjuk Nyíró Ferenc épületgépész tervező előző számunkban elkezdett cikkét.

A kazánok égéstermék elvezetése kémiyén keresztül történik. A kémény méretezését a tervező végzi az adott kazánteljesítmény és az átmérő, valamint a magasság alapján.

A meglévő kéményeket bélelni kell, alumínium gégecsővel vagy saválló csővel. Új kéményeknél javasoljuk a SCHIEDEL vagy a hőszigetelt szerelt kéményt.

Az elkészült kéményeket a szerelőnek át kell adni az illetékes kéményseprő vállalat szakemberének, aki erről nyilatkozatot ad. A nyilatkozat hiányában a KÖGÁZ nem üzemeli be a gázhálózatot.

Természetesen nemcsak a fentiekben ismertetett készülékeket, hanem bármilyent, amit a megrendelő igényel, be tudunk szerezni.

Azokba a házakba, ahol központi fűtés nincsen, célszerű két-három helyiség fűtése esetén gázkonvektorokat beépíteni. A kémény nélküli konvektorokat előzetesen az ÁNTSZ-szel (Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat) is engedélyeztetni kell, valamint – ha nem ablak alá kerül beépítésre – még statikus tervező nyilatkozatát is csatolni kell.

Az elkészült gázvezetékét és kazánt az

Értesítés

Értesítem a község mezőgazdasággal foglalkozó lakosságát, hogy falugazdász fogadóórámat ismét hétfőnként, 14.00 – 16.00 óra között tartom a Községháza tanácstermében.

Buti Sándor
falugazdász

épület érintésvédelmi rendszerével fémesen össze kell kötni, erről vizsgával rendelkező villanyszerelő nyilatkozatát is be kell szerezni.

A teljesség igénye nélkül megpróbáltam összefoglalni a válaszokat. Ezekből is látható, milyen sokrétű szakmai ismereteket igényel egy családi ház belső gázszerelésének a kivitelezése.

Mi ezeket az ismereteket Zoli kollégámmal együtt kompletten kínáljuk fel Önöknek. A gázszereléssel járó gondokat, kezdve a tervezéstől a szerelésig, az anyag biztosításáig, az átadásig, a beüzemeléssel együtt levesszük a válláról.

Amennyiben sikerült felkelteni érdeklődésüket, komplet szolgáltatásainkkal szívesen állunk rendelkezésükre. Telefonon vagy személyesen előre megbeszélt időpontban felkeressük Önöket.

Több műszaki megoldásból választhatja ki az Ön – és pénztárcája – számára a legkedvezőbbet. OTP kölcsön igénybeviteléhez költségvetést is készítünk.

Ingyenes műszaki tanácsadással és konkrét kivitelezői árajánlattal állunk rendelkezésükre.

Váradai Zoltán víz-gáz-közp. fűtészerező mester Gyulafirátót, Pásztor u. 2. Tel.: 06-60/396-714

Nyíró Ferenc épületgépészeti tervező Tel.: 88/338-221

Francia kozmetikumok nagy választékban!
Ünnepekre külön kedvezmény!
Fehérné Bedics Anita
Kádárta, Séd u. 7.
Tel.: 326-622

Apróhirdetések

Autóvillamossági börze!

Dinamók, önindítók, generátorok, alkatrészek, valamint golyóscsapágyak, szimeringek eladók.

Czaltik Mihály Öskü, Bem u. 4.

2-3 szobás családi házat vásárolnánk Öskün. Érd.: Öskü, Völgy u. 11. sz. alatt, vagy a 321-960 telefonszámon.

Eladó 509 m² kert a Kerektemplomtól nyugatra lévő kertekben. Érdeklődni lehet egész nap, Varos Józsefné, Öskü, József A. u. 21.

Számítógépek és részegységének javítása, ügyviteli és egyéb programok készítése.

Fehér Norbert
Kádárta, Séd u. 7.
Tel.: 326-622

Az Ösküi Hírek következő száma március 31-én jelenik meg.
Lapzárta:
március 20. hétfő 15.00 órakor.
Márciusi számunkban adunk tudósítást az ösküi borversenyéről, az elektorváltásról és a falusi turizmussal kapcsolatos összefüggéseiről.

Felelős szerkesztő:
Gáspár István

A szerkesztőség tagjai:
Bedics Anita, Karácsonyi Zsolt

Kiadja:
Öskü Község Önkormányzata
8191 Öskü, Szabadság tér 1.
Tel.: 360-158

Felelős kiadó: Gyapay Zoltán

Készíti: 750 példányban a
KING Print Nyomda,
Várpalota, Kossuth u.
Tel.: 372-243

Értesítem a falu tisztelt polgárait,
hogy február 17-én megnyitottam

HUNYADI ÚTI
BÖNGÉSZDÉ-met Öskün,
a Hunyadi u. 11-ben.

Jó minőségű **BÁLÁS RUHÁVAL**
várom kedves vásárlóimat
580 Ft/kg áron.

Nyitva: H – P : 8-17; Szom.: 8-12
Kapható még olcsó mosópor,
öblítő, 10 féle szörp, hidegen
sajtoljt étolaj.

Kocsis

AKCIÓ A TURKIBAN (HORNYÁK ABC-BEN)

Február 28-tól Március 11-ig!
Minden darab 100 Ft

Vállás ruhák 50%
kedvezményvel kaphatók!

Március 14-én bálabontás.

I. osztályú, minőség ruhával
várom Kedves Vásárlóimat!

Heltné Nagy Márta vállalkozó

Tájékoztató a községfejlesztésről

A legfontosabb előttünk álló feladat az egészséges ivóvíz hosszútávú biztosítása, a szennyvízcsatorna és tisztító megépítésével, valamint a víziközmű külterületre helyezésével. Az előbbi beruházáshoz kivitelitervekkel, az utóbbihoz tanulmánytervvel rendelkezünk. Önök által is ismert, hogy mindkét beruházás a "japán hitel program" részét képezi - szerves egységben a hitel harmadik beruházásával, a földgáz ellátás megvalósításával. E feladatokhoz társul még a 8-as főút aluljárójának befejezésével a gyalogosok, kerékpárosok és kerti kisgépek áthaladásának biztonságossá tétele a 4 sávusra bővülő nagyforgalmú úton.

A japán hitel program életbelépése sajnos nem az elképzelések szerint halad, és ezért nem az érintett hat önkormányzat / B.alamádi, Berhida, Ösi, Öskü, Tés, Várpalota/ a felelős. Mi mindent megtettünk és megteszünk a mihamarabbi eredményekért. Az előirt szervezetek felállítása, azok és különböző állami intézmények, pénzügyintézetek közötti szerződés kötések ha lassan is, de haladnak. Az előirt egyes határidők sorrendje azt jelenti, hogy konkrét kivitelezési munkálatok legfeljebb az ősszel, de valószínűbb, hogy csak a jövő év elején kezdődhetnek. Ezért felelősségteljesen csak jövő ősz elejére ígérhető a gázhálózat megépülése. Az önkormányzat 1996. szeptember 15.-i határidőt tervez garantálni a gázigénylőkkel kötendő szerződésben.

A szerződés kötések előreláthatólag március végén elkezdődhetnek. A hozzájárulás összege az előzetesen meghirdetett 58 ezer forint, idén június 30-i befizetési határidővel. E határidő után csatlakozó gázigénylők, az infláció hatása miatt, nagyobb összegű hozzájárulást kell hogy fizessenek. A készpénzes befizetés történhet egy összegben, vagy legfeljebb három részletben. Aki részben vagy egészben igénybe kíván venni 5 év lejáratu közműfejlesztési OTP hitelt, azt a gázhálózat terveinek hatósági engedélyezése után; feltehetőleg májustól teheti meg. OTP vagy más pénzügyintézettől felvett személyi kölcsön készpénzes befizetésnek számít.

A japán hitel 40 százalék saját erőhöz tesz hozzá 60 százalék hitelt. A 40 százalék saját erő a Központi Környezetvédelmi Alap és a Vízügyi Alap támogatásából, a szennyvízre megpályázott állami céltámogatásból és helyi erőforrásokból áll össze. Ennek részét képezi a gázigénylők hozzájárulásának egy elkülönített, kamatozó Önkormányzati számlára befizetett összege is. Így az igényelt gázellátás mellett, a többi beruházás megvalósulása esetén, azok szolgáltatásaihoz is hozzájuthatnak. A számláról ez évben csak a szükséges tervek díjai és az aluljáróhoz átadandó összeg fizethető ki.

A beruházások kivitelezése akkor kezdődhet, mikor a fenti összes forrás beruházásonként, a japán hitelt is beleértve, rendelkezésre áll. Több száz millió forint költségű beruházások megvalósítására lesz így páratlan lehetőség községünkben.

A soha vissza nem térő alkalom megéri, hogy még egy évig türelemmel kell lennünk. Ezt a tőr elmet köszönve Önöknek,

Tisztelettel

Öskü, 1995. március 6.

Gyapay Zoltán
Polgármester

KIRAKODÓ VÁSÁR

MŰVELŐDÉSI HÁZ ÖSKÜ

1995 március 11 szombat 7-13 ó

Széles áruválasztékkal, szolid árakkal
CSAK ÚJ TERMÉKEKET ÁRUSÍTUNK!
Árukínálatunkból:

- ➔ női férfi gyermek alsónemük reklámáron
- ➔ gyermek és felnőtt szabadidőruhák, melegítő alsók, talpas nadrág, cicanadrág.
- ➔ férfi pólók, ingek, pulóverek, garbók

***Várjuk kedves
Vásárlóinkat!***

TAMASI JÁNOSNÉ